

龍湖鎮聯鄉總會假座世紀海鮮酒家 設宴歡送家鄉港澳慶賀團嘉賓榮歸

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會/商會訊：本會慶祝聯鄉總會成立十一週年紀念暨第六屆理監事、第四屆青年組就職典禮，以及龍湖商會成立七週年暨第四屆職員就職典禮，經過連日來的多場活動，至十二月一日（星期五）已漸告一段落。為歡送家鄉及港澳慶賀團嘉賓榮歸，本會特於十二月一日下午七時假座岷市世紀海鮮酒家，設宴為來岷參加兩會新屆就職慶典之海外嘉賓送行，祝其一帆風順，旅途愉快！

出席是晚歡送晚會之本會領導人有：創會會長洪我景鄉賢、永遠名譽理事長施嘉慶鄉賢、名譽理事長施聰典鄉賢、名譽理事長洪源集鄉賢、理事長施純亭鄉賢、執行副理事長施文港鄉賢、副理事長施碧昌鄉賢、洪祖江鄉賢、施玉璽鄉賢、許澤恭鄉賢、施清波鄉賢，副監事長洪天排鄉賢、粘培倫鄉賢、吳維民鄉賢、施文衍鄉賢、蔡敏慎鄉賢及秘書長施良友鄉賢等。歡送晚會在秘書長施良友鄉賢的主持下，首先由新屆理事長施純亭鄉賢上台致詞，他表示：歡樂之時光總是容易流逝，短暫的相聚，明天又將要與各位嘉賓說再見，離情依依，在所難免，在此謹代表龍湖鎮聯鄉總會及商會全體理監事同仁向各位千里迢迢來岷參加敝兩會之新屆就職慶典之嘉賓表示再三的感謝！祝各位嘉賓身體健康，一路平安，萬事順利！同時，更期待兩年後與各位嘉賓在這美麗的千島國度再次相聚，重敘鄉誼！隨後，即進入了輕鬆愉快的餘興節目。本會多位愛好流行歌曲之理監事同仁與海內外龍湖鄉親們輪番上台獻唱時代歌曲，雄渾、高亢激昂的男高音，以及清脆悅耳的女中音響徹整個惜別晚會之現場，感肺腑的歌聲此起彼落，把整個晚會熱鬧的氣氛推向了一個又一個的高潮……

圖片說明：首排左圖為秘書長施良友鄉賢於惜別晚會現場主持之影，中圖為理事長施聰典鄉賢致詞之影，右圖則為本會多位領導人攝於惜別晚會之影；第二排左圖同樣為本會理事長施純亭鄉賢（左二）與慶賀團諸位貴賓及本會領導攝於惜別晚會現場，右圖為理事長上台獻唱流行歌曲，中圖則為洪副理事長祖江鄉賢與慶賀團貴賓一起演唱流行歌曲；第三排左圖為洪副理事長祖江鄉賢獻唱、中圖為理事施健雄鄉賢獻唱，右圖則為施副理事長碧昌鄉賢（左二）與慶賀團貴賓合唱，本會施名譽理事長聰典鄉賢（左一）及洪副監事長天排鄉賢（右一）敬酒之影。底排圖片為本會諸位領導向當晚出席之全體嘉賓敬酒之影，右起：副監事長吳維民鄉賢、副監事長洪天排鄉賢、副理事長許澤恭鄉賢、副監事長施文衍鄉賢、副理事長施碧昌鄉賢、名譽理事長施聰典鄉賢、理事長施純亭鄉賢、名譽理事長洪源集鄉賢、永遠名譽理事長施嘉慶鄉賢、副理事長洪祖江鄉賢、副監事長粘培倫鄉賢、副監事長蔡敏慎鄉賢、秘書長施良友鄉賢。

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會假東海舉行就職 施純亭榮膺新屆理事長樂捐紹德龍瑞恢齋福利

旅菲晉江紹德同鄉會、龍瑞大寶殿董事會暨婦女會、晉江恢齋中心小學菲律賓董事會訊：菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會於二零二三年十一月三十日（星期四）下午七時，假座東海皇宮舉行慶祝成立十一週年暨理監事會第六屆、商會第四屆、青年組第四屆職員就職典禮，本會常務顧問、副董事長、永遠榮譽董事長施純亭鄉賢深慶得人，眾望所歸，榮膺新屆理事長！當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，儀式隆重，盛況空前。本會施清瑋理事長應邀列席主賓座，多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

純亭鄉賢一貫熱愛鄉會，關心公益，今長才得展，必前途無量，大獲成功！欣逢履新喜慶，特於就職現場分別獻捐菲幣十萬元、三萬元、三萬元予本會作福利用途，仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！



甘肅海外聯誼會名師巡講團 禮訪嘉南中學

嘉南中學訊：甘肅海外聯誼會名師巡講團應菲律賓晉江同鄉總會之邀請蒞菲主持教育講座，並巡迴華校、教育機構等參訪交流。該團於十一月廿九日下午，在周瑜處長與菲律賓中國商會甘肅分會王寶軍執行會長親率下，並在菲律賓晉江同鄉總會姚金鎮理事長、蔡振作副理事長、王宏忠校長之陪同下蒞臨嘉南中學訪問指導。

是日嘉南中學由校董會李鐘鳴董事長、施祥雲執行副董事長、曾自強董事、校友總會柯少榮執行副理事長、陳惠玲校長，許麗玲副校長，吳麗君主任等迎接賓客的光

臨，隨後到七樓會議室進行座談交流。首先由陳惠玲校長對巡講團的到訪表示熱烈的歡迎，而後就辦學規模、師資問題、課程教材等方面介紹了我校的概況。在聽取我校概況介紹後，來訪的周瑜處長以及李莉教授、劉海健教授於教學及其它一些領域分享了很多寶貴意見，雙方遂深入探討合作的意向。期待雙方未來在華文教育領域上開展更多的合作與交流。

誠摯感謝甘肅名師巡講團的光臨指導，並感激菲律賓晉江同鄉總會一直以來對華教積極的關懷支持。

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會假東海舉行就職 施純亭榮膺新屆理事長樂捐旅菲濱江公會福利

旅菲濱江公會訊：菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會於二零二三年十一月三十日（星期四）下午七時，假座東海皇宮舉行慶祝成立十一週年暨理監事會第六屆、商會第四屆、青年組第四屆職員就職典禮，本會施財政主任純亭宗長深慶得人，眾望所歸，榮膺新屆理事長！當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，儀式隆重，盛況空前。施純程理事長應

邀代表本會列席主賓座，多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

純亭宗長一貫關懷族務，熱心公益，今榮任要職，必長才得展，大獲成功！欣逢履新喜慶，特於就職現場獻捐菲幣十萬元本會作福利用途。

仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

蔡萬煌樂捐石總福利

菲律賓石獅市同鄉總會訊：旅菲石光中學校友會於二零二三年十一月二十七日下午七時，假座東海皇宮大酒店舉行慶祝成立四十三週年紀念暨第四十五連四十六屆職員就職典禮，慶典大會隆重熱鬧，海內外嘉賓雲集，盛況空前。

本總會保管委員蔡萬煌鄉賢榮任新屆理事長一職，深慶得人。蔡萬煌鄉賢熱心社會公益慈善事業，關心會務，欣逢慶典，特捐本總會福利基金菲幣五萬元。仁風義舉，令人欽佩，謹藉報端，致申謝忱。